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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Frankenland in Bad Kissingen

- 3 x Abendbuffet inkl. Tischgetränke

- 1 x Silvesterbuffet inkl.Tischgetränke

- Freie Nutzung von AquaWell & Saunawelten,

FitnessArea & Sportschwimmbecken im Hotel

- Stadtführung Bad Kissingen

- Reiseleitung am 4. Tag

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

30.12.2026 - 03.01.2027 - 4* Hotel Frankenland

Preis pro Person im Doppelzimmer 995 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1067 €

Bad Kissingen - 5 Tage

Gemütlicher Jahresausklang 

1. Tag: Auf Ihrer Anreise nach Bad Kissingen legen Sie zur Mittagspause einen Stopp in der festlich geschmückten

Stadt Würzburg ein, die zu dieser Jahreszeit einen ganz besonderen Reiz hat. Anschließend Weiterfahrt zu Ihrem

Zielort Bad Kissingen. Lassen Sie den Anreisetag beim gemütlichen Dinnerbuffet im Hotel ausklingen. 

2. Tag: Am Vormittag erwartet Sie Ihre Reiseleitung zu einer Stadtführung, bei der Sie Bad Kissingen aus

verschiedenen Blickwinkeln kennenlernen. Tauchen Sie ein in die Geschichte Ihres Übernachtungsortes und erfahren

Sie Zusammenhänge vom Mittelalter bis zur Neuzeit. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Entspannen

Sie noch ein wenig im Wellnessbereich, bevor Sie am Abend zum Silvesterbuffet eingeladen sind. Guten Rutsch

zusammen!

3. Tag: Nach einem gemütlichen Frühstück können Sie das neue Jahr ganz entspannt angehen lassen. Heute haben

wir kein Programm für Sie geplant und Sie können den Tag ganz nach Ihren Wünschen gestalten. Schlendern Sie

durch den Luitpoldpark, machen Sie einen Spaziergang zum Liebfrauensee oder gönnen Sie sich im Hotel eine

Auszeit und genießen hier ruhige Momente in den Saunawelten. 

4. Tag: Freuen Sie sich heute auf eine Panoramafahrt mit dem Bus, bei der Sie die Schönheit der Rhön entdecken.

Sie lernen die Landschaft und die Sehenswürdigkeiten des Mittelgebirges kennen und besuchen den Kreuzberg, den

heiligen Berg der Franken. Auch die Wasserkuppe, der höchste Berg der hessischen Rhön, steht auf dem Programm.

Am Spätnachmittag Rückkunft im Hotel.

5.Tag: Nehmen Sie heute nochmal im Buffetrestaurant Platz und lassen Sie sich bei einem Genießer-Frühstück

verwöhnen. Anschließend verlassen Sie das gastliche Haus und fahren zurück in die Heimat.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert

werden!

4* Hotel Frankenland

Frühlingsstraße 11

97688 Bad Kissingen

Tel.: +49 (0) 971 81-0

Hotelwebseite

Das Hotel liegt direkt im Zentrum von Bad Kissingen. Der weitläufige Kurpark und die Innenstadt sind nur wenige

Minuten entfernt. Das Hotel verfügt über eine großzügige Lobby, zwei Restaurants, eine Tanz-Bar sowie ein Café.

Des Weiteren bietet es einen Wellnessbereich mit Sportbecken, Erlebnisbecken mit Felsengrotte, diversen Saunen,

Whirlpool und Ruhebereich.

http://www.hotel-frankenland.de
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Die Zimmer sind ausgestattet mit Dusche oder Badewanne, WC, Föhn, Minikühlschrank, TV und Balkon oder

Terrasse.
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